

西渡站运行列车今起减至12列

调整后,该站营业时间变更为上午9:00整



本报讯 (记者 金明达 通讯员 鲁培) 11月10日,记者从西渡站了解到,衡阳东—怀化南D7122、怀化南—衡阳东D7121、衡阳东—怀化南D7124等途经西渡站的3趟列车自今日起停运,其他列车运行情况不变。

西渡站工作人员介绍,11月11日后,西渡站运行列车共计12列,分别为广州南—怀化南G6170次(到点9:50),邵阳—深圳北G6153次(到点10:08),深圳北—怀化南G6142次(到点11:25),深圳北—怀化南G6174次(12:05),怀化南—广州南G6151次(到点13:16),广州南—怀化南G6172次(到点14:15),怀化南—广州南G6169次(到点14:47),深圳北—邵阳G6154次(到点17:02),广州南—贵阳北G2956次(到点17:38),贵阳北—广州南G2959次(到点17:59),怀化南—深圳北G6173次(到点18:57),怀化南—深圳北G6141次(到点20:34)。

另外,调整后,西渡站的营业时间变更为上午9:00整。铁路部门提醒各位乘客,调整后,有计划出行的旅客请及时关注车站公告或登陆12306中国铁路客户服务中心网站查询相关信息,以免误行程。

全市女职工学前教育职业技能竞赛(复赛)落幕

符合条件者授予 “衡阳市五一劳动奖章”

本报讯 (记者 胡建军) 11月9日下午,为期三天的全市女职工学前教育职业技能竞赛(复赛)圆满落幕。贺兰、尹亚敏获得幼儿教育教师组一等奖;陈艳丽、辛建竹获得保育员组一等奖。

据了解,此次竞赛由市总工会、市教育局、市人社局联合举办。竞赛分幼儿教育教师专业和保育员专业两个组别进行。参赛对象为全市已登记注册的各类幼儿园在职在岗一线教师或教研组长、业务副园长及从事保育员,且工作

“牵手计划”实施情况怎样

深圳民政部门来衡考察交流

本报讯 (通讯员 李红慧 刘晓贵) 11月7日,深圳市民政局、深圳社会工作者协会、深圳社会工作学院相关负责人来衡考察,调研社会工作及民政部“牵手计划”实施情况。

当天,考察调研组实地察看了珠晖区北斗星社工站,了解衡阳“禾计划”项目运营情况,对社工站的规范化建设管理、项目实施、平台创建、党建引领、参与脱贫攻坚和社会治理等方面给予了高度评价和

赞赏。随后又前往常宁市,与民政部门及牵手帮扶的社工站座谈交流,检验“牵手计划”取得的效果,并详细了解结对帮扶中出现的问题。

座谈中,双方就社会工作专业人才队伍建设、社会工作服务机构发展、社会工作助力脱贫攻坚等问题进行了广泛交流和深入探讨。通过本次调研考察,进一步加强了两市在社会工作领域中的交流与合作。

一级注册消防工程师开考

全市1861名考生参考

本报讯 (记者 李建平) 11月9日是全国“消防宣传日”。上午9时,2019年度全国一级注册消防工程师资格考试开考。来自全市的1861名考生在衡阳考区的市职业中专、衡阳电大(南校区)2个考点、59个考场参加了考试。

据介绍,今年,因郴州、永州二市已单独设立考区,两地考生不再来衡考试,衡阳考区考生总人数较去年减少,但衡阳本地考生报考“热度”大幅上升,较去年增加约几百人。2019年一

级注册消防工程师资格考试仍然设《消防安全技术实务》《消防安全技术综合能力》和《消防安全案例分析》3个科目。

记者在衡阳电大(南校区)考点现场探访时了解到,每个考场均配备手机信号屏蔽仪、金属探测仪、身份证识别仪等防作弊设备;市纪委监委市人社局纪检组派员对考试进行全程监督;考点学校安排专人负责考试监控录像,从试卷到达考点、抽签、考试过程直至试卷收回等全过程进行监控录像,做到了不断档、无死角。

强冷空气明晚抵达

13日最低温下跌至10℃

本报讯 (记者 胡亚华) 据市气象部门预计,明晚强冷空气先头部队将抵达我市,13日我市最低气温跌至10℃,届时,累计降温幅度达10℃以上。

据预报,明日白天我市最高气温将飙升至28℃,明晚,一股强冷空气将飞抵我市,流浪已久的雨水也将赶来“凑热闹”,13日冷空气大兵团主力赶到,最高气温几近“打对折”,跌至16℃,最低气温则跌至10℃。好在高空槽波动过境“快来快去”,14日—16日,气温发力反弹,以多云转晴天气为主,16日,最高气温将上升至28℃。未来一周,气温上蹿下跳。专家提醒,市民要适时添减衣物,预防感冒。

禁毒行动

——来自衡阳各县(市)区的报道

本报讯 (记者 唐翔) 9月17日,衡阳县公安局成功破获一起从云南德宏通过快递发往衡阳的特大毒品案件,抓获毒品犯罪嫌疑人6名,其中网上逃犯1名,缴获毒品海洛因7公斤,成功斩断了一条由云南德宏至衡阳的贩毒通道。

今年以来,衡阳县公安机关共破获涉毒刑事案件42起,缴获毒品17028克。

责、乡镇主体、部门联动、社会参与”的禁毒工作格局,涉毒重点整治成效明显。截至目前,全县公安机关共破获涉毒刑事案件42起;刑拘毒品犯罪嫌疑人48人,移送起诉涉毒犯罪嫌疑人57人,缴获毒品17028克;查获吸毒人员350人,执行强制隔离戒毒147人,责令社区戒毒89人、社区康复20人;成功收治特殊病违法犯罪嫌疑人15人;协助参与侦破部督“2019—113”特大贩卖毒品案件。

为打好新一轮禁毒人民战争,该县专题研究部署禁毒工作,制定了《衡阳县2019—2021年禁毒人民战争实施方案》《衡阳县禁毒工作责任制实施细则》等。县委书记作为全县禁毒工作第一责任人并担任禁毒委主任,从党委的高度,统筹主抓工作部署、定期专题研究禁毒工作,统筹解决涉及禁毒工作的人力、财力、物力保障问题,带头推进禁毒严打整治工作。为夯实禁毒工作基础保障,该县强制隔离戒毒所已完成主体工程建设,年底投入使用;县特殊病收治中心工程建设已全部完成;县禁毒主题文化广场已投入使用。

为了落实好禁毒预防工作,衡阳县广泛开展禁毒宣传教育活动,今年以来共举办禁毒宣传活动260余场次,发放各类宣传用品70余万份,全县毒品预防知识进学校、单位、家庭、场所、社区、农村的综合覆盖率达90%以上,人民群众对禁毒工作的认同感和满意度持续有效提升。

跨省“毒快递”被成功截获

今年以来,衡阳县公安机关共破获涉毒刑事案件42起,缴获毒品17028克

大经济报道、重要人物通讯都是他担任主笔。

2015年1月,他任总编辑助理后,“夜班”成为常态,工作重心也转向统筹策划及稿件把关。

“对于新闻报道及新闻策划,我非常注重‘一样的题材,不一样的角度;一样的题材,不一样的深度;一样的题材,不一样的广度’。”王靖说。

近年来,他策划推出的“周末去哪儿”“衡阳新动力——振兴衡阳实体经济特别报道”“一位思想家的思想地图——纪念王船山诞辰400周年”等重大主题报道均得到了读者表扬。

近十年来,他共发表各类新闻作品100余万字,其中产生较大社会影响的深度报道近20篇,共获省、市各类新闻奖100余个。

定——诱惑前不动摇

“当你看到他的时候,他和新闻在纸上;当你没有看到他的时候,他和新闻在路上。”王靖一直以此作为精神坐标,鞭策自己成为有职业理想和职业操守的记者。

2008年11月,他采写的《深夜熟睡中房子遭遇暴力拆迁》系列报道得到了时任省委常委、省纪委书记许云昭的批示,衡阳

市纪委彻查此案。期间,涉案人员通过各种关系“打招呼”,或施压力,或给好处,但他不为所动,揭开了整个案件的黑幕。

近十年来,曾有多次更好的发展机遇摆在了他的面前,他也曾有过动摇和彷徨,但反复思量,最终选择了坚守。“我用十八个字评价他:人品正,处事公,能力强,敢担当,业绩好,讲奉献。”谈起王靖,衡阳日报社总编辑林新华称赞有加,“他现在上夜班非常辛苦,但还是策划了很多好报道,也写了很多有分量的稿件,对提升《衡阳日报》的办报质量作出了很大贡献。”

科普衡阳行

衡阳市科协·衡阳日报社合办

一批科创成果 将接受院士专家“检验”

本报讯 (记者 许珂) 第15届泛珠三角区域科协和科技团体合作联席会议暨2019湖南科技论坛即将在衡举行,期间,我市一批科技创新成果将接受全国各地院士专家们的“审视”与“检验”。

根据会议安排,参会的院士专家们将分别前往衡阳特变和市农科所考察调研。据悉,此次衡阳特变向院士专家们展示的包括其自主研发的世界首台1000kV发电机变压器、1000kV级世界最大容量的单相1500MVA特高压现场组装配压器和320Mvar特高压电抗器等重点新产品。同时,特变电工还将结合公司拥有的节能配电变压器、开关柜、柱上开关、一二次融合产品、油菜快速干燥技术、“种子包衣技术”等多项先进技术。

衡阳创卫 进行时

雁峰区

存在突出问题的一律问责

本报讯 (通讯员 宁定忠) 11月9日上午,市创卫办工作人员就雁峰街道辖区内岳东村安置房及周边卫生死角基本清除,该安置房及周边的陈旧垃圾、杂物等卫生死角基本清除,路面干净整洁,下水道污水已正常疏通;不达标的门店门头已拆除且正在装修;整改不达标的小餐饮店正实施停业整顿;“衡阳群众”等网格化管理正常有序开展;并对此路段卫生清扫人员进行重新调整。

据悉,雁峰区按照属地管理和责任划分的原则,就创卫中存在的突出问题对相关责任人员进行了处理;并要求全区各级各部门把握创卫关键环节,强化责任,全力以赴抓好创卫各项工作措施的落实。

城区居民健康素养水平 达18.6%

市疾控中心开展系列健康教育和促进工作

本报讯 (记者 刘臻) “创卫”工作开展以来,市疾控中心不断推进健康教育工作层层覆盖,以普及居民健康知识、提升居民健康素养水平为着眼点,开展了系列健康教育和促进工作。

据了解,目前市、区均设置了健康教育专业机构,配备了健康教育专(兼)职人员1105人,健康教育网络覆盖率达100%;开展健康素养水平监测,雁峰区为国家级城市监测点,已顺利通过省级考核验收,新增了4个监测区(蒸湘区、珠晖区、石鼓区、南岳区),经取样调查,城区居民健康素养水平达18.6%。

呆萌可爱的斑林狸 溜至学校晒太阳

系国家二级保护野生动物,当晚,在雨母山被放归山林

本报讯 (文/图 记者 胡亚华) 11月9日晚,借着山道旁昏暗的灯光,市林业局工作人员快速拧开编织袋,一只重获自由的斑林狸随即奔出,撒开双腿,欢快飞奔,迅即消失在雨母山的密林中。

当日下午4时许,在衡阳技师学院第四教学楼一楼的男厕内,一只身长约40公分类似野猫的动物一动不动地蜷缩在墙角处,一名男同学如厕时,这只受惊的“花猫”连蹦带跳蹿至二楼的过道内悠闲地晒着太阳。“这只‘花猫’,似猫非猫,呆萌可爱,尾巴格外长。”衡阳技师学院白忠才老师敏感地意识到,小动物可能是国家保护野生动物,他迅速会同学院保安人员一道,对“花猫”展开紧急救护行动,待“花猫”蹿至二楼的公厕内,保安人员持编织袋将“花猫”顺利兜入袋内。下午5时许,市林业局野生动植物保护科执法人员闻讯赶赴现场,经专家细致辨别,



毛色光亮的斑林狸浑身花斑,拖着长长的尾巴